



## **В Алапаевске высокопоставленный сотрудник полиции признан виновным в шести эпизодах превышения должностных полномочий**

Собранные Режевским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора заместителю начальника полиции межмуниципального отдела МВД России «Алапаевский». Он признан виновным в шести эпизодах преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в апреле-мае 2009 года сотрудник полиции, исполнявший на тот момент обязанности начальника изолятора временного содержания отдела внутренних дел по муниципальному образованию «город Алапаевск», неоднократно давал своим подчиненным распоряжения о незаконном досрочном освобождении из камер изолятора временного содержания административно-арестованных граждан. Делал он это, как установлено следствием, из личной заинтересованности, поскольку освобождаемые граждане являлись его знакомыми. Арест правонарушителям незаконно сокращался на срок от 3 до 11 дней.

Приговором суда сотруднику полиции назначено в качестве наказания лишение права занимать должности в органах внутренних дел сроком на 3 года.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

05 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826922>